

江浙名企进湘招人工资不低

“百企万岗进校”，湖南毕业生找工作仍是工科热文科冷

20日上午，由省人力资源和社会保障厅主办的“百企万岗进校招聘活动”在湖南农业大学举行，吸引了来自全省各地的数万名高校生参加。招聘现场，主办方组织了近500家民营企业，为大学生提供1万多个就业岗位。其中，部分冷门岗位受到学生热捧。

■记者 刘璋景 实习生 黄恋文



5月20日，“百企万岗进校招聘活动”在湖南农业大学举行，大学生在现场咨询招聘信息。 记者 刘璋景 摄

江浙名企结队入湘

上午9点，活动还未正式开锣，部分大学生就跃跃欲试。在480家招聘企业中，记者发现参会的江浙民营企业占了大多数。

“这是我们今年第二次来湘招聘，一个月前，公司已在长沙招了80名。”浙江韩泰轮胎有限公司的张经理表示，公司招聘团走过许多地方，但对湖南的人才最为肯定。

杭州松下家电公司已经是连续5年在湘招聘。“我们工厂里有许多地区的员工，但最终发现无论是人才数量，还是人才质量，湖南都是最优秀的。”一位人事干部指着各展台前排队的毕业生说，这些大学生能自觉排队，从这一细节就足以显示出湖南大学生的高素质。

“湖南劳动力资源丰富，湖南人能吃苦、上手快，也是江浙企业情有独钟的重要原因之一。”业内人士表示，今年可喜的是，大部分省外企业都提高了工资待遇，调整幅度从10%到30%不等，“从这点看，与本土企业争夺人才

的味道越来越浓”。

学历高不如专业好

当天上午，长沙大学毕业生小王在招聘现场转悠了2个多小时。他告诉记者，民营企业招工大部分重专业轻学历，“他们多数都只对机械工、钳工等技工感兴趣。”小王说，他学的是新闻专业，想找个文秘岗位，但是，一上午都没有找到合适的。

目前来看，工科“热”文科“冷”的现象仍然突出。湖南农业大学招生就业处处长陈芒良表示，今年工科的毕业生仍很抢手，如机械制造、自动化、信息工程、物流等专业大热，文科学生求职出现一定困难。

记者从省职业介绍服务中心获悉，“五一”过后，技工、工程师、销售人员仍然是需求最紧缺的三大岗位。不仅传统工业行业的车工、焊工、模工、织工、钳工、机电检修工紧缺，新兴行业，尤其是服务业的运输、仓储、计算机网络管理员、多媒体作品制作员等人才更是供不应求，其中以制造业发达的珠三角、长三角地区最为严重。

求职现场

大学生纷纷应聘酒店服务员

在招聘会现场，记者注意到，除了一些专业对口的岗位人气很旺外，很多民企推出的基层岗位照样吸引了不少学生前去应聘。长沙市某星级酒店推出了前台接待和西餐厅服务员共计58个岗位，要求英语类相关专业，很快该酒店就被蜂拥而至的学生包围。

刚刚填完申请表的湖南农业大学学生小李告诉记者：“先找个工作解决温饱问题，我的英

语虽已过了专业八级，但就是找不到适合专业的工作，现在这个单位虽是在酒店当服务员，但是可以用得上我的英语，所以就过来试试。”

省人力资源和社会保障厅相关负责人表示，为鼓励高校毕业生就业，我省已出台了多项服务政策，下阶段政府部门还将建立未就业高校毕业生登记制度，实施对困难家庭高校毕业生的援助计划等。

相关链接

湘潭最高年薪30万招“高级政府雇员”

湘潭市规划局将推出高级“政府雇员”岗位，正面向全国招揽城市规划、交通规划等高端人才6名。其中，最高年薪开出30万元。目前，网上报名者已逾百人。此次招聘的6名高级政府雇员，

要求是城市规划、交通规划、市政、园林、经济、建筑学、道桥、给排水等专业，具有相当的专业知识和业务水平。其年薪5万元至30万元不等。

■记者 刘晓波

深入开展创先争优活动

科技下乡受农户热捧

近日，怀化市鹤城区畜牧局结合创先争优活动，开展畜牧水产科技下乡活动，免费发放各种科技资料、上门传授实用技术，受到了广大农民朋友的欢迎。一位姓陈的老农说，希望政府部门多开展这样的活动，平时劳动中遇到一些技术上的问题不知道向谁请教，现在可以向专家面对面咨询，受益不少。

■记者 胡抒雯

打个电话办车证 三天牌照送上门

弄丢了驾驶证要补办，行驶证到期要换证，有车族以后不用为这些事东奔西跑了。即日起，只需拨打96588热线，就能办好任意一项车、驾管业务。长沙公安交警支队近日与湖南邮政速递物流公司联手，全面开通“绿色车管所”服务，这在全国尚属首例。

■记者 肖雯标 通讯员 刘园园



10岁男孩 侍奉20岁脑瘫姐姐

新化孟公镇大树庙村刘敏，生下来不久就患病，一直神志不清，下身萎缩。母亲刘腊梅腿脚畸形，行动不便。现年10岁的弟弟刘智强自6岁起就主动侍奉姐姐。 通讯员 伍瑞祥 刘德才 摄影报道

SUNING 苏宁电器 来苏宁，把幸福搬回家

6月1日起 空调要涨价? (国家能效补贴将大幅下调)

5月22日快去 苏宁买空调! (单台最高优惠2000元)

5月22日~31日

十天十夜早买多得

苏宁电器2010全国空调节盛大开幕

热烈祝贺苏宁2010平板视界杯盛大开幕

面对6月1日开始即将到来的空调大规模涨价，苏宁电器联手十五大空调巨头，在国家补贴还到最后十天之际，再追加厂商优惠力度，在湖南接入5000万促销资源，最高优惠达2000元/台。打造十天十夜空调史上促销力度最大的“最后的空调盛宴”。

2000万空调消费券全面使用

5月22日-31日，凭空调消费券在湖南苏宁所有门店使用，还可参加其他活动：

挂机直降60元优惠

柜机直降160元优惠

可在成交价基础上直降！可与其他活动同时参加！特价机，明示品牌除外！

空调以旧换新大行动

统一标准 上门回收 专业拆装 配套服务

最低补贴：

窗机空调**150元/台**

挂机空调**300元/台**

柜机空调**600元/台**

活动咨询：82766818或到苏宁各门店服务总台

空调 前1000名购特价机 送空调机罩+空调支架

购挂机 送50L冰箱(限前500名)

送电磁炉+床上用品(限前1500名)

购柜机 送21寸彩电+怡棉空调毯(限前300名)

送子谷川蚕丝被+电磁炉(限前300名)

购空调累计满4280元 送29寸彩电或诺基亚6110手机

满7980元 送32寸液晶+床上用品四件套

特挂机、特柜机、明示品牌等不参加该活动

通知

财政部、国家发展和改革委员会印发《通知》决定于6月1日起，国家空调节能补贴将执行新的政策，力度由原来的每台补贴300-850元减至每台150-250元，下降近70%左右。因此，苏宁电器提醒：即刻购买节能空调抑或是最佳购买时机，以防6月1日起各空调厂家有可能出现的大规模涨价。

空调主流品牌全力支持 苏宁电器2010年全国空调节

各品牌确保苏宁畅销型号货源 保证在苏宁电器各门店销售价全市最低

惠而浦空调： 贺惠而浦空调上市2周年，1级能效空调普及风暴，全场5.8折起，1.25P一级能效挂机抢购价1799元。

格力空调： 苏宁联手格力再掀价格风暴，全场6折起，无氟变频定频价，节能空调5级价。

美的空调： 苏宁联合美的大放价，定金翻倍+超值赠礼。

海尔空调： 海尔空调全力支持苏宁全国空调节，购海尔无氟变频空调直降+超值赠礼。

奥克斯空调： 奥克斯空调全力支持苏宁全国空调节，买空调送手机，送液晶，十年保修。

海信空调： 专注变频技术13年，苏宁联合海信强力主推双模无氟变频空调。

科龙空调： 苏宁联合科龙全力主推科龙双高效空调。

三菱电机： 集26年变频技术之大成三菱电机鼎力支持苏宁全国空调节，全场最高直降1200元。

大金空调： 热烈祝贺“世界变频之王”日本大金空调登陆苏宁电器五一广场店/芙蓉路店/麓山店，买挂机加送护眼灯，买柜机加送多士炉。

幸福指数·新起点!

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008-198-198